



BILTEN SDP-a VELA LUKA

Izdavač:

Općinska organizacija Socijaldemokratske partije Hrvatske Vela Luka
br. 6, studeni 2015.

Dok Hrvatska raste, i Luka *reste!*

Zaokružite listu br. **13**

Koalicija SDP - HNS - HSU - HL - AHSS - ZS



Nema povratka na staro!

REALIZIRALI SMO...

SANACIJA PRORAČUNSKOG DUGA

Teret proračunskog duga od gotovo dva milijuna kuna, prijetio je sredinom 2013. bankrotom Općine Vela Luka. Da to spriječi, nova koalicijska vlast predvođena SDP-om uvela je smanjenje plaća svim

Sanacija proračunskog duga od gotovo dva milijuna kuna, bila je važan preduvjet opstanku Općine i novim razvojnim projektima.

službenicima i namještenicima, kao i načelniku. Obaveza vraćanja kredita za izgradnju kanalizacije prebačena je na Komunalno poduzeće, koje je taj kredit i bilo uzelo. Treća važna mjera stabilizacije Proračuna bila je uskraćivanje plaćanja dijela naknade za razvoj. Navedene mjere su dovele do ušteda od oko 1.200.000,00 kn godišnje. Na taj način smo uspjeli 2014. završiti s 1.377.000,00 kn viška, a višak je zadržan i u novoj godini. Sredinom 2015. iznosio je gotovo jednako kao i na kraju 2014. Ovim mjerama zaštitili smo općinsku imovinu od prodaje, uredno smo ispunjavali sve svoje financijske obaveze te smo ušli u red financijski stabilnih općina i gradova u Hrvatskoj. I sve je to realizirano uz smanjenje izvora financiranja za lokalnu samoupravu u Hrvatskoj.

UPORABA ŠKOLSKE SPORTSKE DVORANE

Po dolasku na vlast 2013., dovršetak ovog projekta bio je prioritetan. Zahvaljujući novčanim sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja u iznosu od 700.000,00 kn (Općina je sudjelovala sa 150.000,00 kn), stvari su se primakle kraju. Nakon što je u listopadu 2014. obavljen tehnički



pregled, Školska sportska dvorana dobila je uporabnu dozvolu 19. veljače 2015. U ožujku iste godine u ovoj je dvorani uspješno snimljen glazbeno-scenski spektakl "Lijepom našom", čijim je prikazivanjem na javnoj televiziji uspješno promovirana Vela Luka i njezina kulturna baština.

Školska sportska dvorana sada je konačno u službi sporta. Osim što se u njoj odvija program Tjelesne i zdravstvene kulture Srednje škole Vela Luka, ona je otvorena za djelovanje lokalnih sportskih udruga, ali i potrebama kulture i turizma.

IZGRADNJA DRŽAVNE CESTE D 118

Ove 2015. godine uspješno je priveden kraju projekt izgradnje državne ceste D 118, kao pristupne ceste novom putničkom terminalu. Riječ je o projektu vrijednom 25

Nakon dužeg niza godina, konačno smo priveli kraju projekt Školske sportske dvorane na Močnom laz.

milijuna kuna. Općina se bila angažirala u poticanju investitora (Hrvatske ceste) na brzo odrađivanje posla kako bi se što manje smetalo gospodarstvu, turizmu i normalnom odvijanju života u mjestu. Cesta neće imati

funkciju tek pristupa putničkom terminalu, već će biti i početak nove ceste za Poplat.

URBANISTIČKI PLAN UREĐENJA PODUZETNIČKE ZONE

U listopadu ove godine otvorena je javna rasprava o Urbanističkom planu uređenja Poduzetničke zone. Po završetku javne rasprave, UPU Poduzetničke zone bit će stavljen na dnevni red Općinskog vijeća. Izrada i donošenje ovog plana od iznimne je važnosti za razvoj malog i srednjeg poduzetništva u Veloj Luci. Sutra će to značiti više radnih mjesta i bolje perspektive života u ovom otočkom mjestu.

Otvorena je javna rasprava o Urbanističkom planu uređenja Poduzetničke zone Vela Luka.

UGOVARALI SMO, RJEŠAVALI I PODUPIRALI

- ugovor s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost o nabavi komunalne opreme, u iznosu od 119 hiljada kn,
- problem odvodnje oborinskih voda "Pri bandu",
- Ishođenje oznake izvornosti maslinovog ulja,
- početak radova na sanaciji odlagališta otpada "Sitnica"...



UZ POMOĆ VLADE RH!

PROJEKT IZGRADNJE VODO- VODA DO STRAČINČICE

Širenje vodovodne mreže od Plitvina preko Gradine do Stračinčice prevažan je projekt za Velu Luku. On znači vodu u svim uvalama na ovom potezu, ne samo za turističke objekte već i za poljoprivredne površine. Iako Općina Vela Luka nije nositelj investicije izgradnje sjevernog kraka vodoopskrbnog cjevovoda Vela Luka (riječ je o Vodovodu d.o.o.), Općina je učestvovala u njegovom donošenju i osiguranju sredstava kod Hrvatskih voda. Isto tako, Općina je preuzela 10% učešća u financiranju projekta što ove godine iznosi 660.000,00 kn. Preostali dio ovog 8 milijuna vrijednog projekta namaknut će se iz sredstava fondova EU. Namjera Općine je proširenje ove ceste na 5 metara širine i njeno asfaltiranje, a što umnogome zavisi o

U listopadu 2015. konačno je pokrenuta realizacija projekta vodovoda od Plitvina do Stračinčice.

suglasnosti vlasnika zemlje. Dužina zahvata je 6550 m, a krajnji rok završetka ove investicije je sredina 2016. godine.



UZ POMOĆ VLADE RH!

POKRENULI SMO...

NASTAVAK IZGRADNJE KANALIZACIJE

S Ministarstvom poljoprivrede i Hrvatskim vodama dogovoreno je financiranje nastavka izgradnje kanalizacije. I to od Sokolane do

Osigurana su sredstva za nastavak izgradnje kanalizacije, kao i za projektiranje sekundarne mreže kanalizacije.

Križa od smrti, i natrag do Žardina (u dužini od 1,5 km). Vrijednost investicije je 6 milijuna kn, a Općina sudjeluje s 10%. Prilikom izgradnje kanalizacije dogovorena je izmjena dotrajalih vodovodnih cijevi na trasi kopanja. Radovi će krenuti početkom 2016., a Općina je već ranije pripremila projektnu dokumentaciju za ovu investiciju.

PROJEKTIRANJE SEKUNDARNE MREŽE KANALIZACIJE

U ožujku 2015. Općina Vela Luka



potpisala je s Ministarstvom poljoprivrede i Hrvatskim vodama ugovor o projektiranju sekundarne mreže kanalizacije koja bi trebala povezati sve objekte u naselju. Na javnom međunarodnom natječaju posao projektiranja dobio je Proning d.d. Zagreb. Trošak projektiranja iznosi 2.490.000,00 kn, a ono mora biti završeno do lipnja 2016. Općina sudjeluje s 370.000,00 kn, a ostalo su nepovratna sredstva koja će nam osigurati Ministarstvo poljoprivrede / Hrvatske vode preko fondova EU.

Započeli smo s projektom dovršetka šetnice na Badu i uređenja šetnice pred zgradom Općine

PROJEKT UREĐENJA ŠETNICE PRED ZGRADOM OPĆINE

U listopadu 2015. započela je realizacija projekta uređenja šetnice pred općinskom zgradom i trga kod nekadašnje pošte. Isto tako, ovim projektom dovršit će se popločenje šetnice na Badu. Vrijednost projekta iznosi 1,15 milijuna kuna, a financirat će se sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja (900.000,00 kn) i Općine (250.000,00 kn).

PROJEKT UREĐENJA ZGRADE VESLAČKOG KLUBA "OŠJAK"

Projektna kuća JURCON iz Zagreba poklonit će ovaj projekt Općini Vela Luka kao njihov prilog razvoju veslačkog sporta u Hrvatskoj.

IZ STRANAČKOG ŽIVOTA

Premijer Milanović u Ve- loj Luci

Dana 16. kolovoza u radnom posjetu Općini Vela Luka boravio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske i SDP-a Hrvatske Zoran Milanović. Obišao je gradilište Državne ceste D-118 i novog putničkog terminala, kao i Centralni



sustav odvoda otpadnih voda Vele Luke. Po završetku obilaska, predsjednik Milanović održao je sastanak sa članovima Općinske organizacije SDP-a. Upoznao ih je s predstojećim političkim zadacima SDP-a, dok su ga naši članovi upoznali s potrebama Vele Luke.

U pratnji predsjednika Milanovića bili su pomoćnik ministra financija Boris Šuvak, saborski zastupnik Mladen Marelić i direktor Vodnogospodarskog odjela za slivove južnog Jadrana Mirko Duhović. Pomoćnik ministra Šuvak obavio je

razgovore s upravom tvrtki Montmontaža Greben d.o.o. i Hum HT d.d.

**Sredinom kolovoza 2015.
u radnom posjetu Općini
Vela Luka boravio je
predsjednik Vlade RH i
SDP-a Zoran Milanović.**

Na stranačkim konvencijama

Na Izvještajnoj konvenciji SDP-a Hrvatske u Zagrebu bilo je 9 naših delegata, mahom mladih članova stranke. U Domu sportova bili su Jure Barada, Dragiša Barčot, Danko Lovričević, Đana Oreb, Aldo Padovan, Ante Telenta, Nino Vlašić, Ivo i Nikola Žuvela. U atmosferi punoj poleta i dobre energije govorio je predsjednik Vlade RH i SDP-a Zoran Milanović, ministri Milanka



Opačić, Branko Grčić i Boris Lalovac. Na konvenciji s oko 5400

**Naši delegati bili su prisutni
na Izvještajnoj konvenciji u
Zagrebu i motivacijskom skupu
SDP-a Dubrovačko-
neretvanske županije**

delegata, naši su predstavnici obavili kontakte s vodstvom stranke i Vlade.

Početak listopada ove godine u Dubrovniku je održan motivacijski skup SDP-a Dubrovačko-neretvanske županije. U kongresnoj dvorani Grand hotel Park među 450 prisutnih, bilo je i 12 delegata SDP-a iz Vele Luke. Okupljenima su se obratili predsjednik Vlade RH i SDP-a Zoran Milanović te ministri Branko Grčić i Boris Lalovac.

**Kandidati koalicije "Hrvatska
raste" u 10. izbornoj jedinici**

1. Ante Kotromanović
2. Branko Grčić
3. Arsen Bauk
4. Darko Parić
5. Davor Penić
6. Valentin Dujmović (HNS)
7. Nikša Peronja
8. Veselko Gabričević (HSU)
9. Tonći Bilić
10. Ivana Marković
11. Tonka Ivčević
12. Luce Gvozden (HSU)
13. Srđan Gjurković (HNS)
14. Ljubica Brailo rođ. Sirovica